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pacxoAoB Ha coAepxaHue noMeu.leHt4t4 u n

cBn3aHHbre c oxa3aHreM
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no CrpoeHvre "177 {Bapran - 20" no noApqA,]hKy "t4n nporoAaHoBa T H X3O-2" no
BCEM IIO BCEM

Aara
BUNON

HEHXq

CrpoeHr4e / Paoora / Marepfi anbr EA. O6teu pa6or Kon-Bo
qen/qacoB

Croruocrs
pa6or

Kon-Bo MA

Tep aroB
Crouuocru

MaTepxanoB
Bcero

177 KBapran - 20

19803,602 57't,523 162581,07 269,19 43598,49 206,t 79,56

EnaeoycmpoEcmeo
96516,00 tu70,21 100986,21

PacxoAbr Ha coAepxaHxe noMeu.leHhi t,l nplAoMoBoi
TeppuropE!{ (3arparbr Ha Marepnanbr) pv6 4470,21 4470,21

PacxoAhr Ha coAepxaHre noMeqeHxi x npxAoMoBoi
reppxropla]t(3arparbr Ha 3/nfl pa6orHxKoB PKy c
]ianoraMx)

py6 965'16,00 96516,00

H n xe n ep noe o6opy doe a n u e
91 ,361 45,528 5363,74 323,65 5687,39

Code pxa x u e u uxe uep xoeo o6 o py doe a x u a
90,361 44,3tU 5220,30 71 ,00 5291,30

3aMephr napaMerpoB TennoHoc14Tsnq

3a Mep 't 2,000 3,000 38s,35 385,35

OcMorp cl4creMbr qeHTp oronneH., BoAonpoBoAa,
KaHanr3aq x ropp.{. BoAocHa6. B qepAa.{. x
noaEan.noMeqelr

1000 M2 2,351 9,444 1213,08 1213,08

noAyeKaHKa pacrpy6oe xaranr3aqxoHHbrx rpy6
1

pacrpy6 2,000 1,400 159,40 2,32 161,72

l-.leMeHr

KT 0,58 2,32

Tlo BceM Pa6oraM Tlo

gHNONHCHHbIM



flpoSo6xo4 xeaprup
xBaprHpa 6,000 3,500 462,42 462,42

npo.{xcr(a BHyrpeHHei KaHanl,l3aqxoHHoi cerh
60,000 22,200 2421,13 2421,13

Peryn!.rpoBKa rEt MuPcr yirx ruPd
repMoper
ynerop 3,000 3,000 385,35 385,35

PeMoHr BeHTt,rnei
utT 3,000 1,440 163,96 163,96

YnnorHeHHe pe3b6oBbrx coeAr{HeHH,
utT 2,000 0,260 29,50 68,58 98,28

KoHrporarixa Ay 20
U.tT 2 16,00

,leH caHrexHuqec(!ari

KT 0,04 8,68

lvlyQra Ay20
LUT 2 44,OO

x on od Hoe eoooc H a 6 ),GH u e
1,000 1,184 143,44 252,65 396,09

CMeHa BeHrunei XBC
ulT 1,000 't,184 143,44 252,65 396,09

fleH caHrexHlvecKl4ti
(t o,o122 2,65

ulapoB (paH-pyeKa Ay25
LlIT 1 250,00

KoHcmpyKmueHb,e sneveHmbt
514,200 52,151 5791,19 2519,61 8310,80

Bueuxee 6naeoycmpo cmao meppumopuu
2,000 1 ,490 169,65 37,10 207,05



PeuoHr cKpe6KoB K=0,5

IIJT 2,000 1,490 't 69,65 37,40 207 ,05

faraKa M6

Kt o,o12 1 ,14

Tpy6a Ay 32

T 0,001 35,72

Ular,16a l\/16

(r 0,006 0,54

C oaep$a H u e r<oHc m py K m ue H bt x en e M e H m oe
505,800 42,917 4672,20 42,00 4714,20

O,{tlcrra Ko3hrpb(oB or cHera (cnoi, TonulxHoi Ao
30cu) M2 50,800 4,477 468,17 468,17

O,{}rcrxa l(pbrur or cHera rorul.Ao 30 cM, c(arbtBaHxe
cocyneK u2 210,000 11 ,520 13',t',t,67 r3lr,67

O9[crKa .{epAaKa or Mycopa
M2 400,000 4,800 460,80 460,80

npo.{xcrKa xaHanu3aqroHHoi BbrrsxKn or rbaa Ha

KpoBne 12,000 14,904 1625,43 1625,43

PeiroHT MycoponpneMHbrx KnanalioB h uJx6epHbtx
ycrpoicrB l npra6op 3,000 6,816 805,13 42,OO 848,13

faiKa
LI,]T 6 42,OO

Tet(yt4u i peMoHm KoHcmpyKm ue H b,x
SneMeHmoa 6,400 7,7/U 949,34 2/U0,21 3389,55

CMeHa creKon E AepeBqHHhrx nepennerax, ronul.4-6
M2 6,400 7,744 949,34 2440,2',1 3389,55

TBo3Ar 1,6"25
(r 0,0192 09



CTeKrro 4MM

M2 6,656 2334.79

lllTanuK oKoBHbri

M 26,112 104,45

BeceHHuu u oceHHu ocuomp MKA c
cocmaaneHueM aKmoe 129,768 42,102 5152,74 5152,74

OcMorp BHyrpeHHei orAenKx creH
1000 M2 1 ,514 6,056 777,89 777,49

OcMorp Bcex 3neueHToB KpbruJh, Boaocroxoa( 2 pa3a

E roA) 1000 M2 2,306 5,996 7 70,13 770,13

OcMorp nepeKpbrrlai (2 pa3a B roA)
1000 M2 3,1 18 4,272 486,36 486,36

OcMorp noKphrrhi noroB
1000 M2 0,854 0,956 't22,85 122,45

OcMorp crcreMbr MycopoyAanehr,tn (2 pa3a B roA)
99,200 4,364 s60,66 560,66

OcMorp creH, neperopoAoK,+acaaoB(2 pa3a B roa)
1000 M2 4,256 13,235 1507,07 1507,O7

OcMorp reppfioprax Boxpyt 3AaHxq, +yHAaMeHra x
noABana(2 pa3a E roA) '1000 M2 18,520 7,222 927,77 927,77

Pa6oma4 eunonH e qenax uadnexauleeo
codepxax. u meKyul pernoHma deepx u oxox
ledon noMcr eH o6ut rronlsoe

42,967 34,437 4053,47 27378,17 31431,64

AeMoHTax oxoHHbrx Kopo6oK B KaueHHbtx creHax c
or6xBKoi uJryKarypKl,t B orKocax Kopo6oK 8,000 11,840 1291,27 1291,27

OcrexneHre HoBbrx oKoH crel(rloM Tonul4 Mu c
oAxHapHbrM nepennerou M2 '13,200 9,636 1097,r s 40'r 0,67 5107,82

M2 '10 3525



CMeHa ABepHhrx npx60poB: 3aMKoB HaBecHbrx

CueHa Aeepxsrx npn6opoa: pyyKr,t-cxo6br

CMeHa cre(on ronqnHoi 4-6 MM B aepeBaHHbrx
nepenneTax Ha uTanrxax: npr,t nnoqaax cTeKon ao 0,5
M2

yKpenneHxe oxoHHbrx Kopo6ox: 6e3 KoHonarxvt

oKoH c Sopro.rKori 2,05t0,8

eunoiHseMbrc e qerrnx Hadflqxat4eeo
codepxaHus u me4yulezo peuo{.

3aMepbr napauerpoB TenroHochrenq x BoAbr B l4Tn B

nepr4oa oronl4renbHoro ce3oHa



nepeBoA TBC no rene$oHorpaMMe
utT 2,000 't,000 128,45 128,45

noaroroExa l.lTfl K oronxrenhBoMy ce3oHy
utT 't,000 20,340 2612,67 2612,67

PerynhpoBxa repMoperynqropa fBC B oronlrenbHblti
nepxoA utT 3,000 3,000 385,35 385,35

ycraHoBxa manaHoB o6parHbtx Ha rpy6onpoEoAax }r3

cranurutx rpy6 anaMerpoM :ao 50MM l!T 1,000 1,690 204,74 571,87 776,61

KnanaH o6parHbri Ay50
LIJT 1 550,00

npoxnaAKla napaHl,roBbre A-50
LIJT 1 21,87

Pa6omb,, eb,nonHsewbte g 4ennx Haarrev@uleeo
codepruaH. u meKyul pevoHma eHymp omdenr<u
nauattt o6ut nrlnr.aoeeH

13,312 6,257 739,97 147,59 887,56

npocraq Macr oKp paHee oKpauJ oKoH TonbKo co cr
+acaAa c nplcr necrH:6e3 noAr c pacr crapoi l(p Ao
100/.

M2 13,3'12 6,257 739,97 147 ,59 887,56

Onr$a
(t 0,1'198 6,30

eManb no-'1 15 6enaq
KT 1 ,6241 141,29

Pa6oma4 eb,// olr{neub,e e qengx Hadnex@a4eeo

codepx@Hug cucme& eeHmungquu u
Al",ntovl)aneHus

3,011 6,323 719,95 719,95

OcMorp oronoBKoB BeHT. xa8anoB c qenblo npeAorBp
xx 3aMep3a8 l,i 3aKynopKx B 3]'tMH BpeMc c 3anlc B

xypH
1000 M2 3,01'l 6,323 719,95 719,95

Pa6omu, abnonHseMb,e e qensx HaAndxal4eeo
codep),@Huf, u peMoHma o6'beKmoe
6nazovcmooicm. tenexxx xacaxd

18542,330 190,369 20061 ,07 1601,49 21662,56

86rKaurxBaBlte ra3oHoB: ra3olioxocttttKoi
M2 18520, 185,200 19468,22 19497,



Macno SHTIL
n o,o77 29,26

3anonHeHue neco.{HttqH necKoM

M3 2,000 0,220 22,91 1231,16 '1254,O7

neco( pacrB

T 2,91 1231 ,16

OKpacxa MerannxgecKHx noBepxHocrei yp8,
KoHTeiHepoB M2 r8,700 2,562 299,08 192,A2 49'l,90

Onr+a
(r 3,6652 192,82

npxroroBnelixe 6eroHa: Ha rpaBnr,! Ans ycrpoicrBa
OyHAaMeHToB-cror6oB Ans croex x cron6oa
3neM.6naroycr

1M3 0,030 0,099 10,34 36,29 46,63

qeMeHr
(r 6,72 36,29

PeMofi AepeBflHHbrx orpaxaeHxi c aaMeHoi
oraenbHbrx 3rreMeHToB 'l n.M. r,600 2,288 260,51 1't 1,96 372,47

s$AV 20'1,2
KT o,'t92 6,96

Aoc(a A./neco,rH.crpor 40''1 50.2000
IUT I 105,00

Pa6omb,, ebnonHseMue e uennx Hadnex<auleeo
codepx<aHufl u me(yulezo PeMoHma Kpbtw 257,000 3,084 296,06 296,06

O.{rcr(a .{epAaKoa or Mycopa
M2 257,000 3,084 296,06 295,06

Pa6omu, ebtnonHneMb,e e qenf,x Hadn@*auleeo
codep)r@Hun cucmev mennoc Ha6),@Hug
I dm6r7 naH l,A 2-/Jllq qce. aotlocHl

9,090 14,391 2073,82 2073,82

fxApaEnx gec(oe tacnbrraHve rpy6onpoBoAoE ctacteM
oronneHgrs, ropsrero BoAocHa6xeHuq 't 00 M 2,090 10,47'l 1627 1627 ,



nrKBxaaqxc Bo3ayurHblx npo6oK B ct4creMe

oTonneHr9 l cronK 7,000 3,920 446,33 446,33

Pa6omu, ebnonHnewbrc dnn HadnoKauleeo
codep)KaHuq u me(yul peMoHma cucmeM
fRc YRc 6m.tnncuttg u aodoomeed

168,563 145,291 17772,55 6585,90 24358,45

3anyc( clrcreMbr oronneHra '1000 M3

3AaHr{A
10,780 't 5,739 2021,55 2021,65

h3onFLlxE rpy6onpoBoAoB oronneHlic
1M3 0,400 6,068 791,08 't0,63 801,71

Tennox3oneq!1q YPCA(0,75-1,08)
M3 0,0034 10,63

OKpacxa MacnrHbrMr,t cocraBaMt'l paHee oxp
noBeprHocrei Tpy6 xaHanx3aLlxx,BHfrp
BoAocrora:ryryHHbrx 3a2pa3a

M2 12,100 7,139 833,41 46,27 879,68

nax ET (xy36acnax)
(t 1,9481 46,27

OcMorp cHcreM BoAocHa6xeHrB,qeHTpanbHoro
oTonreH}r9 B repaarHblx, noaBanbHblx noMeuleHuEx

!{ Ha n/xrerKax
1000 2 7,083 28,332 3539,25 3639,25

orrcrKa l(aHanr{3aquoHHoi cer[: BHfrpeHBex
60,000 22,200 2421,'t3 2421,13

noAgeKaHl(a pacrpy6oB KaHanx3aqxoHHblx rpy6:

AhaMerpoM 100 MM
1

pacrpy6
3,000 1,740 230,36 4,21 234,57

UeMeHr
XT 0,78 4,21

noarexaHKa pacrpy6oa xaxanu3aqxoHHbtx rpy6:
AxaMerpoi, 'l50MM

,|

pacrpy6
2,000 1,400 158,05 158,06

npomaaKa rpy6onpoBoaoB xaHanx3aqt,tu lr3

nonl,tgrhreHoBbrx rpy6 BbtcoKoi nnorHocrh
AxaMerpoM: 50Mu

4,000 2,960 380,21 380,21

Pa36opKa rpy6onpoBoAoB n3 qyryHHbtx

xaHan{3aqlrox}rbrx rpy6 axaMerpou :50 Mu 3,160



PeMoHr BeHrr,tnei fBC,,XBC,oronneH].fl
IIJT 7,000 3,360 382,57 382,57

Cnr,te t4 xanonxeHlte BoAoi cl'tcreM:BoAocHa6xeHt,l,,

oTon,leHun ,cloal(oB : c ocMoTpoM cucTeMbl
'1000 M3

3AAHHF
5,100 7 ,446 7 57,70 757,70

Cnrie r{ xanonHerue crosKoE oronneH}ts' fBC, XBC
M3 5,'100 7 ,467 850,12 850,12

CMeHa BeHrxrei TBC AlaMerPoM : 25MM
LIJT 2,000 2,360 303,14 617,86 92 t,00

tllapoB xpaH-py,{(a AY25
IIJT 2 617,86

CMeHa BeHrxnei XBC AEaMerPoM : 25MM
utT 6,000 7,080 909,43 1853,58 27 63,O1

LLlapoB. xpaB-pfrxa ay25
LUT 6 1853,58

CMeHa BeHrlnei fBc AxaMerPoM : 20MM
lltr 3,000 2,790 358,37 504,36 462,73

UlapoBbri xpax PY 20
L!T 3 504,36

buexa eeHrnnei oronreHr, alaMerpoM : 20 MM

UJT 4,000 3,720 477,83 426,08 903,91

fleH caHrexHxYecKxi
KT 0,028 6,08

ulapoBb[i KpaH AY 20
lr.lr 4 420,00

CMeHa BeHrunei XBC AuairerpoM : 20 MM

IIJT 3,000 2,790 358,37 504,36 862,73

lllapoBbli (paH Ay 20
LUT 3 504



MeHa croHoB y rpy6onpoaoga XBC,fBC,oronneHtra

Cuexa croxoa y rpy6onpoBoaa xBC,FBC,oronnexrr

pe3E6oBbrx coeAxHeH11i c npHMeHeHxeM

npsAr,r rurx ac6ecr urltypa(6e3 par6opxr

ycraHoB(a KpaHoB Arf, cnycxa Bo3Ayxa, AxaMerpoM
15,20 MM t,t3 cncreMbt oronneHr{F

LjJapoB (paH-py,rKa Ayl 5



PeMoHT 3arpy3osHElx nrcKoB MycoponpoBoAoB

MenKr4x Her1cnpaBHocTei

q -/H 667re\zoz ruega-.l+p*7ao

u meKyuleeo pe$oHma


